

作为我市的民生工程,中心城区老旧小区“四改一增”工作正稳步推进

# 64个老庭院改造项目已开工54个

本报讯(记者 郝晋文/图)9月3日,记者从市老旧小区“四改一增”指挥部办公室了解到,今年以来,中心城区“四改一增”工作按照年初确定的目标正在积极推进。目前,64个老庭院改造项目已开工54个;30条老街道改造项目有17个已开工;计划改造提升的12个老厂院已有1个完工,其他11个正在推进;老市场改造、增加停车位工作均在稳步推进。

## 54个庭院、17条街道已开工

市老旧小区“四改一增”指挥部办公室工作人员郑宏兵说,在老庭院改造方面,今年我市计划对64个老庭院进行改造,目前已开工54个。

其中,魏都区计划对40个老庭院实施改造,目前已全部开工,有2个老庭院已完成改造。建安区8个老庭院改造项目已全部开工。国家许昌经济技术开发区计划改造10个老庭院,目前已开工4个,其余6个老庭院改造项目正在进行前期招标工作。东城区2个老庭院改造项目已开工。

“在老街道改造方面,今年我市共实施30个老街道改造项目。”郑宏兵说,其中市财政投资17个,魏都区财政投资13个。

30个老街道改造项目由魏都区统一负责实施。截至目前,已有17个老街道改造项目开工:塔湾二组支巷、东关五组支巷等6条街道改造已经完工;吴庄巷东段、平安巷等街道正在施工,计划9月底前完工。未开工的13条老街道已完成施工图设计和实施方案制定,正在进行施工招标。

## 老厂院已有1个改造完成

记者从市老旧小区“四改一增”指挥部办公室了解到,在老厂院改造方面,今年我市计划改造提升的老厂院有12个,其中市直4个、魏都区7个、东城区1个。在改造方式上,收储出让进行整体开发的有7个,改造提升的有3个,异地迁建的有2个。截至目前,许昌市食杂公司厂院已改造完成,其他11个正在推进。

在老市场改造方面,今年我市计划改造提升9个老市场,其中市直1个、魏都区6个、东城区1个、建安区1个。计划改造提升的9个老市场中,开源批发市场、家家乐市场、上海城、向阳路农贸市场、新浩源农贸市场为2018年跨年度项目,按原定工作计划正在分步实施;思故台商业街、新世纪市场、洋帆购物城、三国商贸城为2019年新定改造项目。老市场改造提升方式待《许昌市市场布点专项规划》编制出台后再具体明确。《许昌市市场布点专项规划》由市市场发展服务中心牵头,已编制完成,并经许昌市城乡规划委员会研究通过。近期,老市场改造方面的主要任务是摸清市场基本情况,启动个别老市场的拆迁工作,为下步改造提升奠定基础。

## 3个停车场可增加停车位703个

在增加停车位方面,今年,中心城区计划实施停车场建设项目3个,分别是魏都区负责实施的曹魏古城北城门地下停车场项目和市儿童医院及市文化街小学停车场项目,可分别增加停车位363个、255个;市住建局负责的许昌



已改造完成的魏都区文峰街道办事处塔湾社区胡庄街

火车站广场停车场项目。目前,曹魏古城北城门地下停车场项目车库主体建设已全部完工,正在进行车库装饰装修和设备安装工作,计划今年年底前完成。市儿童医院及市文化街小学停车场项目,目前已完成控规等前期准备工作,计划今年年底开工。许昌火车站广场停车场项目由于目前不具备实施条件,仅对广场进行提升改造,可增加地上停车位85个。目前,该项目已完成前期各项审批手续,计划9月份竣工。

郑宏兵表示,老旧小区“四改一增”工作中存在一些问题。老庭院强弱电管线乱扯乱挂现象比较严重,规范改造工作需要协调多部门和企业,且改造过程中会对居民生活造成一定影响,因此

管线规整工作推进较为缓慢。另外,很多项目实施后,相关的管理、维护制度不能得到很好落实。比如改造完成的老庭院,完工初期设施和环境都能得到较好保持,但由于部分居民参与庭院管理的积极性不高,造成后续的物业管理、环境保持等管理机制不能有效推行。这些问题均需要在随后的工作中进行有效解决。



## 组织捐款逾28000元 温暖患病困难群众心

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 张帅鹏)“我捐100元。”“我捐200元。”……8月29日,在襄城县颍阳镇槐树王村村委会办公室,一列长长的队伍排到了办公室门口。该村正在组织干部群众为村里的困难群众王红勋献爱心。

今年56岁的王红勋是襄城县颍阳镇槐树王村村民,患有严重的精神疾病,生活不能自理,其妻是家中唯一的劳动力。近日,王红勋的妻子被查出患了恶性淋巴瘤,目前正在郑州住院治疗。两人膝下无子,无力承担高额的医疗费用。得知此事后,颍阳镇党委、镇政府高度重视,派人积极协调,帮其落实新农合各项政策,同时要求槐树王村“两委”制定救助措施。按照镇党委、镇政府的指示,槐树王村“两委”立即商讨救助事宜,召开群众大会,由党员干部带头,号召全村村民给王红勋一家捐款。

“一直以来,槐树王村都坚持党建引领村建,村内乐于助人、和谐共处之风盛行,多次成为镇里以案促改的廉政建设试点、敬老爱老试点。”槐树王村党支部书记王铅录说,在镇党委、政府和各级领导的关怀下,村“两委”发动干部群众捐款,得到了大家的积极响应。截至目前,槐树王村“两委”累计收到捐款28000余元,仅槐树王村脱贫攻坚责任组就捐款1400余元。目前,捐款活动仍在进行中。



## “头上时装”俏销

9月2日,位于建安区的河南瑞贝卡发制品股份有限公司,工人在生产车间制作假发产品。该公司拥有80多名国内外专业技术人才和六大系列产品科研开发体系,并与国内9所高校和国外8家科研单位进行科技合作与交流。如今,该公司依托自主创新平台,让精美的“头上时装”俏销海内外。

记者 牛书培 摄

## 捐献造血干细胞,挽救白血病患者

侯炳辉是我市第37例造血干细胞捐献者

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 李杰)9月2日,河南森源重工有限公司员工侯炳辉成功捐献了造血干细胞,为一名12岁患白血病的男孩儿带去了康复的希望。

今年33岁的侯炳辉是长葛市人,2010年申请加入中华骨髓库,今年6月初配成功。经过高分辨检测和体检,他的各项指标合格。他是河南省第782例、许昌市第37例造血干细胞捐献者。

据医务人员介绍,正常情况下,人

骨髓中栖息着大量造血干细胞,但平时只有约5%的造血干细胞参与造血活动,另外95%的造血干细胞处于休眠和备战状态。当人体因大量失血需要造血,或因捐献造血干细胞使骨髓中工作的造血干细胞数量减少时,处于休眠和备战状态的造血干细胞才会活跃起来,参加造血活动。

目前,全国约有400万名血液病患者在等待造血干细胞移植。凡年龄在18周岁至45周岁、符合无偿献血条件、

有过一次献血经历的爱心群众,均可在各采血点报名申请加入中华骨髓库。

目前,中华骨髓库主要通过外周血采集造血干细胞。具体方法是,先将骨髓中的造血干细胞大量“动员”到外周血中,然后从捐献者手臂静脉处采集全血,通过血细胞分离机提取造血干细胞后,再将其他血液成分回输到捐献者体内。每次大约需采集200ml造血干细胞悬液。捐献造血干细胞安全、科学、无损健康。